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Dětská psychiatrická nemocnice Opařany děkuje svým 

dárcům: Marek Ztracený a Anička Čtvrtníčková podpořili léčbu 

dětí 
 

 

7.5.2026 

 

Dětská psychiatrická nemocnice Opařany vyjadřuje hluboké poděkování svým významným 

donátorům, jejichž štědrost přímo pomáhá zlepšovat prostředí a volnočasové aktivity 

hospitalizovaných dětí. Mezi nejnovější výrazné příspěvky patří dar od zpěváka Marka 

Ztraceného a výtěžek z televizní soutěže od Anny Čtvrtníčkové. 

 

Populární zpěvák Marek Ztracený věnoval nemocnici částku 100 000 Kč. Tento dar vznikl v 

souvislosti s natáčením jeho nového videoklipu, na kterém spolupracoval s hercem Petrem 

Čtvrtníčkem. Marek Ztracený k tomu uvádí: „Děti by měly řešit sny, kamarády a radost ze života — 

ne těžké životní situace a psychické bolesti. Moc si vážím práce všech lidí v Opařanech a děkuju 

Petru Čtvrtníčkovi, že mě s touhle problematikou seznámil. Dává mi to velký smysl a rád jsem se 

do podpory zapojil.“ Videoklip s názvem Modlitba za pátek je možné jej shlédnout na platformě 

youtube.com. 

 

Další významnou pomocí je dar od Anny Čtvrtníčkové, která se rozhodla věnovat nemocnici svou 

výhru z televizní soutěže na stanici Nova. 

 

„Velkorysost soukromých dárců pro nás není samozřejmostí a velmi si jí vážíme. Díky nim 

můžeme postupně kultivovat prostředí nemocnice tak, aby bylo laskavým a důstojným místem pro 

pacienty i rodiče, kteří za dětmi přicházejí. Věřím, že příklad těchto dárců bude inspirovat i stát, 

aby uvolnil prostředky na celkovou modernizaci naší nemocnice, o kterou dlouhodobě usilujeme v 

rámci investičního záměru,“ uvádí ředitel nemocnice Michal Goetz. 

Na co budou peníze využity? 

Získané prostředky nemocnice směřuje přímo do aktivit, které dětem zpříjemňují náročnou léčbu: 

• Arteterapie a keramika: Nákup materiálů pro tvořivé dílny, které jsou zásadní součástí 

terapeutického procesu. 

• Kulturní zážitky: Zvaní zajímavých hostů a představení i koncertů, které dětem zpestří pobyt v 

nemocnici. 

• Radosti všedního dne: Například oblíbené zmrzlinové osvěžení během letních prázdnin, soutěže a 

hry v parku, malování na stromy, oslavy MDD, vánoční zdobení, divadelní hry a mnoho další. 

 

Dětská psychiatrická nemocnice Opařany si velmi váží každé formy nezištné pomoci. Právě díky lidem, jako 
je Marek Ztracený nebo Anna Čtvrtníčková a Petr Čtvrtníček. Jeho cena daru pro Dětskou psychiatrickou 
nemocnici Opařany byla ve výši přes 500 tis. Kč. V rámci daru donátor zařídil audiovizuální technologii k 
promítání filmů a zároveň profesionální ozvučení divadelního sálu pro univerzální účely. Dále také možnost 
vybírat z katalogu s více jak 1000 filmy, které může nemocnice bezplatně promítat. Katalog se pravidelně 
doplňuje o domácí i světové novinky.  

Nemocnice díky těmto osobnostem může dětem v nelehké životní situaci vykouzlit úsměv na tváři a podpořit 

jejich cestu k uzdravení. 

 

Modlitba za pátek: https://www.youtube.com/watch?v=79LOnSuiQwE 
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DPN Opařany poskytuje zdravotní služby ambulantní v oboru dětská a dorostová psychiatrie, dospělá psychiatrie, klinická psychologie, 
fyzioterapie. Zdravotní služby jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Nemocnice má uzavřené smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami. Je státní příspěvkovou organizací, zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví a je samostatným právním 
subjektem. 
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